继 2017 年 响 应 归雁入胡天 西北公益 行活动后,我市公益阅 读者与平川贫困学子建 立了深厚的友谊。在整 个活动的感召下,2017 年结对贫困生19人,助 学金额 3.8 万元。2018 年再次在甘肃平川结对 贫困生25人,在青海湟 中结对 25 人,共计受助 学生236人。



公益阅读者 爱在西北方

近日,我市梅园公益阅读协会 会长黄梅芳成立 爱在西北方 游 学团 ,与志同道合的爱心人士出发 平川,共同结对当地贫困学子,金 华市中圣学校的师生加入爱心助 学行列 结对帮扶平川区贫困小学

7月14日 _{爱在西北} 方 游学团结对助学仪式在中圣学 校举行,此次,爱在西北方 游学 团与爱心人士出发去甘肃、青海, 主要是考察学校、给贫困山区建立 爱心书屋,安排结对的助学孩子, 走出金华,宣传金华。

活动中,婺城区宣传部副部长 沈根新为大家发放了爱心团旗帜, 希望受到资助的同学把来自各位 爱心人士的关爱化作发奋学习、立 志成才的强大精神动力,倍加珍惜 学习机会 ,以优异的成绩回报爱心 人士的关爱 ,为家乡的建设和发展 多作贡献。同时 要以各位爱心人 士的高尚品质为榜样 ,强化教育教 学管理 ,努力提升婺城区的办学质



记者 吕晓婷



7月15日 爱在西北方游学团来到甘肃平川县 种田乡,首先入户看望了陈前与苟宝琦两名贫困小学生。 陈前是种田学校四年级学生。陈前及姐姐陈慧学习十分优 秀,性格开朗,姐弟俩同时获得全国作文大赛省级二等奖, 并经常在学校主持节目。收到陈前的喜讯 ,黄梅芳特别开 兴 不断地鼓励孩子再接再厉。

苟宝琦是种田学校四年级学生 ,母亲因家穷离家出走 , 家中房屋由于倒塌被推平 现苟宝琦在奶奶家中住宿 其父 在平川区背沙子挣钱 属精准扶贫户。说起苟宝琦的身世 , 在场的人都不禁动容。小小年纪 成为留守儿童 幸而他知 恩感恩 用自己的方式来表达大家的关爱。

陈前与苟宝琦两位同学在艰苦生活环境下 却自强不 息努力学习 ,深深打动了游学团的孩子们。当他们接过来 自游学团准备的礼物与红包时 感动得流下了泪水。

当天, 爱在西北方 游学团结对活动结束后, 甘肃省白 银市平川区为此特地召开了结对资助仪式。该区副区长赵 映红 ,区慈善会会长杜世润参加启动仪式。现场为部分乡 镇22名贫困小学生集中捐赠图书 110册 学习用品100多 件 助学金2.2万元。平川区慈善会向 爱在西北方 游学团 的小朋友赠送了书法《大江歌罢掉头东》,中圣学校的学生 现场献上歌曲《把爱传出去》。

会上,平川区慈善会会长杜世润介绍了浙江爱心人士 对平川贫困学子的资助情况 ,希望受助的学子们坚定信念 , 自强不息 努力学习 早日成才 学会感恩 回报社会。也希 望更多的爱心人士关心关爱教育事业 ,让贫困学子能够健 康快乐成长。

平川区副区长赵英红希望受到资助的同学把来自各 位爱心人士的关爱化作发奋学习的动力,珍惜学习机会, 将来无论走到何处,都不要忘记家乡,不要忘记政府和社 会各界的厚爱 ,要努力把自己培养成品学兼优的人才 ,以 优异的成绩回报爱心人士的关爱,为家乡的建设和发展作





7月19日 爱在西北方游学团 来到甘肃 省湟中县土门关乡初级中学考察,为建立梅园爱心书 屋,做前期的准备。通过与学校的图书管理老师交流 中得知 ,学校原先早年捐助来的图书比较老旧 ,书籍种 类单一,远远不能满足现今孩子们的需求。黄梅芳为 了准确了解孩子们对书的需求,亲自走进课堂去做调 查 发现孩子们喜欢科幻类、文艺类、漫画类书籍。 黄 梅芳与读书会顾问、理事们商量 准备在孩子们的教室 建立梅园爱心图书角,并为12个教室,每个投放30本 到40本图书。

当天下午,爱在西北方游学团 出发去湟中县土 门关乡上阿卡村结对助学。走访完结对孩子的家 ,看 到他们贫困的家境,但一个个都那么努力积极向上,激 发了每个梅园人的爱心。大家纷纷献出自己的一份 心意 进行了隆重又简洁的捐款仪式。中圣学校给上 阿卡村的结对孩子赠送学习用品。

此次活动,他们在土门关乡共结对25个孩子,资 助2.8万元。要求结对的人还有很多 等待青海省教育 厅再次摸排后 进行第二批结对。黄梅芳说。

黄梅芳表示:梅园公益阅读协会在注重组织读书 活动的同时 ,注重和积极参加组织爱心公益活动。今 年 爱在西北方 的游学助学活动 ,甘肃平川的回访 ,青 海的初次结对。都是给贫困孩子一个未来,为西部点 亮爱的心灯。每一笔捐赠 不论多少 都是一缕温暖心 灵的阳光 海一分热情 不论热度 都是一股照亮黑暗 的火种 ;每一分力量 ,不论大小 ,都是拉起希望奔跑的 动力。



用爱种下希望的种子

对于本地学生而言,这是一趟半离而意义非凡的西北之旅,它给予受助孤贫学生了解外面世界和开阔视野的机会,让他们知道知识对改变他们今 后生活的重要性。同时,也让爱助学生感受到社会的关爱和对他们的期望,鼓励他们勇敢地面对生活,让他们知道一个人最重要的不是现在的困难,而 是努力的方向。